
Zápis ze setkání podnikatelů provozujících provozovnu v Újezdě nad Lesy  

 

stránka 1 z 5 

 

Vliv dopravních změn na podnikání v naší městské části 

 

Místo a datum konání: divadelní sál základní školy, 11.3.2013 od 17:00 do 19:00 hodin 

Pořádal : Živnostenský  odbor 

Přítomni: 

 

Starosta MČ RNDr. Pavel Roušar 

Ing. Zuzana Voříšková – vedoucí ŽO 

Alena Blábolilová 

Věnceslava Mičánová 

Jaroslav Musil 

JUDr. Vladimíra Kozáková 

Iva Hájková 

Ing. Augustin Adámek, spol. Zavos s.r.o., zastupuje investora, tj. hl. město 

Prahu 

Ing. Hlaváček, fa Čermák a Hrachovec, a.s., vybráni v řádném výběrovém 

řízení na MHMP a stavbu realizuje 

Ing. Milan Hájek, předseda dopravní komise Rady MČ Praha 21 

Veřejnost: 33 občanů 

 

Cílem setkání bylo seznámit veřejnost se současným stavem výstavby kanalizace v Újezdě 

nad Lesy, vliv objízdných tras na současný stav podnikání, aktuální stav budování kanalizace, 

harmonogram další výstavby kanalizace, podnikatelské prostředí v Újezdě nad Lesy a jak je 

může Úřad MČ pomoci zlepšit, zapojení podnikatelů do projektů MČ. 

 

Zápis: 

Starosta MČ Praha 21 RNDr. Pavel Roušar přivítal přítomné podnikatele a hosty a zahájil 

setkání podnikatelů prezentací.   
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Po úvodní prezentaci pana starosty paní Iva Hájková otevřela diskusi, kterou rozdělila do tří 

bloků. První blok se týkal pokračování výstavby kanalizace. V úvodu tohoto bloku vystoupil 

pan Hlaváček z firmy Čermák a Hrachovec a sdělil termíny dalšího pokračování výstavby 

kanalizace, která je plánovaná od 26. 3. 2013 do 23. 6. 2013. V tomto termínu by výstavba 

měla pokročit k PENNY Marketu. Další pokračování výstavby je závislé na získání financí 

z MHLMP. V dalším bloku této diskuse padl návrh na přesunutí realizace výstavby 

kanalizace kolem PENNY Marketu na letní prázdniny z důvodu menší zatíženosti a tím by 

byl brán ohled na výrazně klesající obrat podnikatelů během objížďky. Dále padl návrh, aby 

spojka mezi PENNY a čerpací stanicí byla obousměrná, až se bude dělat kanalizace v tomto 

úseku. Dále byl řešen havarijní stav mostku při příjezdu do Újezdu nad Lesy, přes který 

nebudou moci přejíždět nákladní auta s hmotností vyšší než 9 tun. Do diskuse přispěla paní  

Hrubejová, majitelka pensionu Petra dotazem, na pravidla vydávání povolenek k vjezdu do 

Újezdu nad Lesy. Zdá se jí tento systém nespravedlivý, protože ví o občanech, kteří tuto 

povolenku obdrželi a nebydlí v lokalitě určené pro vydávání povolenek. Na tento dotaz 

odpověděla JUDr. Kozáková, že povolenky jsou vydávány pouze na trvalé bydliště v určené 

lokalitě. Poté paní Hájková otevřela druhý blok diskuse, který obsahoval návrhy na zlepšení 

předávání informací od MČ do e-mailů podnikatelů. Informace bude zasílat živnostenský 

odbor. Přítomní podnikatelé, až na dvě výjimky, souhlasili s tímto způsobem komunikace a 

předali své e-mailové adresy. Dále od podnikatelů padl návrh na inzerci dotčených 

podnikatelů zdarma, dle předem daných pravidel. Ve třetím bloku diskuse bylo projednávání 

zapojení podnikatelů do projektů MČ například formou partnerství projektům, založení klubu 

podnikatelů, firemní dobrovolnictví a podpora místní Agendy 21. 

Na závěr pan starosta poděkoval přítomným za účast a podané návrhy a vyzval přítomné 

podnikatele ke spolupráci na řešeních, ve kterých MČ podpoří podnikatele v Újezdě nad Lesy. 

Dále přislíbil, že v rámci možností bude podnikatele včas informovat o dalších změnách 

v dopravě. Všechny přítomné pozval k účasti na projednávání další etapy výstavby kanalizace 

a související dopravní omezení dne 27. 3. 2013 od 17 hodin v sále polyfunkčního domu 

Level. Starosta MČ ujistil podnikatele, že v podobných setkáních se bude pokračovat.  

Zapsala dne 13. 3. 2013 Ing. Zuzana Voříšková  

Vyhodnocení ankety: Jaký vliv má výstavba kanalizace a objízdné trasy na vaše podnikání? 

 

a/ zanedbatelný – 5,5% 

b/ znatelný – 22.2% 

c/ významný – 72,3% 
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